

掌上温岭App线上互动交流平台——“温岭+”本周重点圈子推荐:教育·moment。现面向全市教育工作者、家长群体发出邀请函。无论您是三尺讲台上的育人者,还是家庭教育第一线的宝爸宝妈,任何与教育相关的话题,都可以来圈子里畅所欲言!

截至目前,教育相关的话题#好玩的课堂 参与人数最多,已发了111条帖子,也广受好评。我们精选了几个特别有意思的课堂来展示,看看别人家的课堂都有什么样的精彩。也欢迎更多老师来留下足迹,让我们一起探讨有趣、生动的课堂瞬间!

本周
有奖互动

“教育·moment”全城热聊!

诚邀教师及家长共建教育交流圈



扫码关注
教育·moment



方城幼儿园



“老师快看!鸡蛋真的可以站起来呀!”春分日,方城幼儿园的孩子们变身“节气小博士”,在传统立蛋游戏中展开科学探索。历经数十次尝试,圆滚滚的鸡蛋终在桌面稳立起,欢呼声瞬间点亮教室。大一班张老师介绍:“这看似简单的习俗实则暗含重心与平衡原理,孩子们在游戏中自然建立起科学思维。”



箬横小学

春日携风入画笺,柳丝轻舞映蓝天。3月18日,箬横小学操场上热闹非凡,一场以“风筝载梦 逐光起航”为主题的春日特色活动拉开帷幕。

学生们通过制作风筝、书写理想、集体放飞等环节,将春日美好与个体生涯成长融为一体,不仅收获了快乐,更在心中埋下了远大理想的种子。

温中实验学校艺彩美术空间

把春天带进教室,让美术融入生活。春天,你好!



油菜花引来十万游客
农文旅发展强村富民

(上接第一版)

今年34岁的卢永斌是强村公司聘请的农业种植技师,百余亩油菜花正由他打理。“我其实学的是空乘专业,原来在银行上班,后来还卖过花,对农业产生了兴趣。看到松建村的规划后,就很愿意留下来。”卢永斌说,来到村里,脚踏泥土,他脸上很快晒出了斑斑点点,但这不妨碍他喜欢这里。

在松门卫城文化文明共富空间内打理“喜人咖啡”的陈薪伊,今年仅26岁,也是被松建村的田园气息所吸引。

“有流量,就有客流。”陈薪伊说,“喜人咖啡”开业仅半个月,单日最高营业收入超4000元。虽然她只是一名创业新手,但对未来,她仍充满信心,“我相信这里会越来越好。”

“我们的共富目标,其实不仅局限于松建村。”王海滨坦言,随着2025松门卫城乡村文化年的启动,他们将一步步推进松门卫城生态共富农业园项目,打造一个以松门卫城文化为基调,集农业休闲、旅游观光、青年社交、亲子娱乐于一体的乡野风情特色研学基地。

好玩的课堂

给我一架时光机!
我想回到小时候,再上一堂这样的课!



温岭市横湖小学老师
谢程茜



扫码关注
了解更多鸟儿

翠鸟。摄于湖心公园

以图启思,解锁鸟儿的奇妙语言

在上一年级下册语文《树和喜鹊》时,有两处拓展写话的关键点:一是“每天天一亮,他们见面会说些什么”,二是“天一黑,他们飞回窝里,见面又会说些什么”。然而,由于学生平日里对鸟类观察甚少,回答往往单调乏味,难以展开丰富想象进行写话创作。

这让我想起自己拍鸟时的经历,于是从电脑中精心筛选出各类鸟儿生活的照片,制作成PPT。课堂上,我引导学生把照片里形态各异的鸟儿都当作课文中的喜鹊。神奇的事情发生了,这些鲜活的画面仿佛一把钥匙,瞬间打开了学生写话的思路。原本单调的回答变得丰富多彩,充满童趣。

除了利用自己的照片,我们还可以借助“小红书”等热门平台上精美的鸟类摄影作品。这些资源能为教学注入新的活力,让孩子们在鸟的世界里尽情翱翔,体会写话的乐趣。



红胁蓝尾鸲。摄于锦园小区

大山雀。摄于北山河公园

学生看图写话内容:

每天天一亮,他们见面会说:“朋友,早上好!小河边,翠绿的柳条像少女的秀发随风摆动,我和另一只喜鹊抓着柳条荡秋千,忽高忽低,忽前忽后,可好玩了。今天,我带你一起去玩个痛快吧。”

横湖小学一(5)班 杨辰熙

天一黑,他们飞回窝里,见面会说:“朋友,早上好!桃园里,开满了一朵朵桃花,香气扑鼻,我忍不住一头扎进了粉色的花朵里,当我抬起头,我的脸上沾满了花粉,它们好像千万颗星星撒在脸上。我把花粉带回来送给你们,让我们伴着花香,一起进入甜甜的梦乡!”

横湖小学一(5)班 叶瑾熙

为经济发展“上大分” 温岭高新技术产业增加值领跑台州

模达60亿元,共组建子基金11只,基金总规模达173亿元。基金共投资项目29个,成功招引或扶持浙江咪网电子、宇泛智能、迪擎光电、吉宝智能16个产业项目。

同时,温岭系统构建“2+X+N”园区空间布局,倾力构建芯片控制系统、泵业智造、电子信息三大“千亩产业园”,不断擦亮“新城智谷”“浙东光谷”等产业地标,持续拓展新兴产业延链补链强链空间。

“温岭政府的亲商政策非常好。”浙江天弘激光科技有限公司总经理金闲

说,2020年底,天弘激光在温岭成立子公司,2021年下半年,子公司就在政府提供的孵化园标准厂房内实现投产。

去年下半年,天弘激光从孵化园正式搬入了属于自己的厂房。厂房一期用地面积70亩,可满足企业10亿元以上的产能需求。“考虑到我们的资金压力,新厂房是由国资企业代建的,我们只需要出设计图,就可以‘拎包入驻’。”金闲说,自投产后,企业温岭生产基地的复合增长率已经超过30%,去年也有30%以上的增长,“今年的生产计划已经排到了6月份。”

(上接第一版)

除了中昊芯英、纬景储能、弗勒驱动等项目全面开工;狮门半导体、晶能微电子、曲线机器人等项目顺利投产;落地院士创业项目1个……去年以来,温岭瞄准“海陆机芯光医”六大战略性新兴产业赛道发力,未来产业加速布局。

为奋力实现新兴产业聚能成势、弯道超车,温岭探索政府产业基金转型新路径,大力开展“基金+股权+项目”招商。截至目前,温岭产业基金母基金规

地址:横湖中路161号 邮政编码:317500 广告发布登记证:温市监广发3310078号 由本报照排 中国邮政温岭分公司发行 投递、投诉热线:86142666 打击虚假新闻举报电话:86144005 值班编委 李淑敏